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uno 

cinco 

cuatro 

dos 

seis 

tres 

Cortar y pegar el número  

correspondiente a cada 

par. 

Analiza la gráfica y encierra con un círculo la respuesta correcta 

1.  ¿Cuál  tiene la mayor cantidad de pares?  

     a. guantes        b. calcetines    c. mitones     d. patines 

2.  ¿Cuál  tiene menos pares? 

     a. botas     b. calcetines   c. pantuflas   d. guantes 

3. ¿Cuál  tiene la misma cantidad de pares? 

      a. botas y calcetines    b. guantes y mitones      c. ninguno 

4. ¿Cuál tiene sies pares? 

     a.  botas       b. patines  c. guantes        d. mitones 

5. ¿Cuál  tiene dos pares? 

     a.  botas       b. calcetines   c. pantuflas       d. guantes 


